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oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2012-12-28
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2015-03-28

Tento dokument nahrazuje EN 62034:2006.

Hlavní změny s ohledem na EN 62034:2006 jsou zlepšení porozumění požadavků jednotlivých
ustanovení a dodržování požadavků uvedených níže a aktualizace normativních odkazů.
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Úvod

Systémy nouzového osvětlení jsou produkty týkající se bezpečnosti; jejich správnou funkci lze zajistit
pouze systematickým zkoušením a údržbou. Konvenční techniky se spoléhají na ruční zkušební
postupy a jsou velice citlivé na zanedbání. Tato omezení lze překonat zautomatizováním procesu
zkoušení. Je nezbytně nutné, aby automatické zkušební systémy pro nouzová svítidla spolehlivě
naplánovaly zkoušky a zajistily včasné oznámení poruch nebo zhoršení funkce.

Automatické zkušební systémy budou i nadále vyžadovat ruční zásahy za účelem nápravy poruch po
jejich zjištění a pro takový zásah mají být zavedeny pracovní postupy. Tyto systémy poskytují
informace, které pomáhají uživatelům zvládat rizika v jejich budovách.



Automatické zkušební systémy pro nouzové únikové osvětlení pomáhají provozovateli budovy tím, že
ukazují výsledky zkoušek, které byly provedeny v předepsaných intervalech bez přerušení ostatních
elektrických služeb. Je nezbytně nutné, aby oznámení poruch nebo zhoršení funkce bylo provedeno
při nejbližší možné příležitosti, aby bylo možno uvést nouzový únikový systém do plného provozu.

Automatický zkušební systém poskytne osobám odpovědným za instalaci nouzového osvětlení
informace, které jim umožní zajistit, aby instalovaná svítidla v případě potřeby pracovala správně.

Automatický zkušební systém může být součástí systému správy budov (Building Management
System = BMS) pro provádění zkoušek nouzového osvětlení; tato norma platí pouze pro část týkající
se zkoušení nouzového osvětlení BMS.

Vizuální kontrola částí a indikátorů systému má být zařazena do rutiny bezpečnostních techniků. Tato
zkouška má být prováděna pravidelně, aby se zajistilo, že nouzové svítidlo je na svém místě a je
nepoškozené, že světelné zdroje a indikátory fungují a jsou viditelné, tj. nejsou zakryty, přikryty nebo
zamalované.

1 Rozsah platnosti

Tato mezinárodní norma stanovuje základní požadavky na výkonnost a bezpečnost pro jednotlivé
produkty a komponenty, které jsou začleněny do automatických zkušebních systémů pro použití se
systémy nouzového osvětlení na napájecí napětí nepřesahující 1 000 V.

Tato norma rovněž specifikuje požadovanou funkčnost úplného automatického zkušebního systému
pro systém nouzového osvětlení.

Tato norma je použitelná na zkušební systémy sestávající z určitého počtu samostatných svítidel
nouzového osvětlení nebo na centrální baterii s příslušnými svítidly nouzového osvětlení.

POZNÁMKA Ručně ovládaná zkušební zařízení, která spoléhají na ruční spuštění a/nebo vizuální
kontrolu stavu světelného zdroje, nespadají do rozsahu platnosti této normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


